Zadanie 3.2. (0-1)

Rozwaz nastgpujace zapytanie SQL do pewnej bazy danych:

SELECT pesel, COUNT(*)

FROM samochody

WHERE pesel NOT IN (SELECT pesel FROM dokumenty zastrzezone)
GROUP BY pesel HAVING COUNT(*) > 1

Po wykonaniu tego zapytania w odpowiedzi

1. | ten sam numer PESEL moze pojawi¢ wigcej niz jeden raz.

) nie pojawi si¢ zaden numer PESEL, ktory jest zapisany w tabeli
" | dokumenty zastrzezone.

3. | otrzymasz tabele o 2 kolumnach.

4 | P12y odpowiednich danych moze pojawi¢ si¢ wiersz
] ,,82122302134, 1.

Uwaga: kolumna pesel zawiera numery PESEL.
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